BerynurenbHas pabora B 9 kiace

Bapmanr 1
1. Pemmre ypaBuenue: 2x°+x—3=0
2. Pemmure HepaBenctBo: 0,5(x —2)+ 1,5x < x+ 1
3. Vnpocrure Boipakenue: 2,4x 7y’ - 5x’y 7.
4. T'padpuk pyHKUIHMU y = \x IPOXOJUT uepe3 Touky A ¢ opauHaroil 4. Haiinute abcuuccy
TOUYKH A.
5. 3amnummuTe HauOOJIbIIIEE U3 YKCEII 3\/7, 6\/2, 2\/14, \58.
6. Breimonnure aeiicTus:
X =2x+1 : x-—1
x*—-25 x*+ 5x

2x+3>5(2-x)

7. Pemmre cucteMy HEPABEHCTB:
y nep 3x—4<2x+5

8. Ckopblil moe3a mpoxoaut B yac Ha 20 kM OoJiblie ToYTOBOro. M3BeCTHO, YTO CKOPBIi Moe31
npoiinet 280 kM Ha 2 yaca OpicTpee, yeM noutoBslid 300 kM. Haiinure ckopocTh TOYTOBOTO
noesJa.

HNTorosasi KOHTpoJIbHAs padoTa mo ajaredpe a9 8 kiacca.
Bapuanr 2

1. Pemmte ypaBHenue: 3x*+x—4=0

2. Pemmre HepaBeHcTBO: 1,2(x+5)+ 1,8x >7+ 2x

3. Ymupocrure Beipaxenue: 2,5a°b’ - 4a*b”’

4. Tpadpuk GyHKImE y =X MPOXOIHT Yepes Touky B ¢ opamuaroit 9. Haiizute aGemmccy
TO4KH B.

5. 3anummTe HANMEHbBIIEE M3 YHCEII 2\/6, 4\/2, 3\/3, \29.

6. Brimonnure aeicTBus:

x> —16 X2 —4x

X+4x+4 x+2

5x—18<3(x+2)

7. Pemmre cucreMy HEpaBEHCTB: Ax—8>3x—12

8. Macrep 1 yueHUK JOJKHBI 00paboTaTh HAa TOKAPHOM CTaHKE 1Mo 48 neTaneil Kaxabii.
MacTtep oOpabaTsiBaeT B yac Ha 2 eTayiu OOJbIIIe, YeM YUCHHUK, TIO3TOMY BBITIONHUT 3a/IaHHe Ha
2 gaca panbine. CKOJBKO JIeTajnei B yac 00pabaThiBaeT yUeHUK?



